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Comunicat de presă 
__________________________________________________________________________ 
 

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR), a lansat în data de 23 decembrie 2022, apelul 

competitiv de proiecte pentru „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ 

secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, finanțat din Planul Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR). 

Apelul de proiecte are drept obiectiv crearea unor săli de curs complexe, de tip STIAM (Știință, 

Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) în cadrul unităților de învățământ de nivel liceal, 

precum și în cadrul palatelor și cluburilor copiilor, pentru a oferi oportunități de învățare prin 

experiență, astfel încât elevii, sub îndrumarea profesorilor din toate ariile curriculare, sa devină 

utilizatori independenți care pot dobândi competențele digitale avansate pentru a îmbrățișa 

oportunitățile oferite de noile tehnologii și meseriile viitorului. Beneficiari eligibili: unitățile de 

învățământ secundar superior, de stat sau particulare acreditate (colegii, licee, licee 

tehnologice, școli profesionale, inclusiv cele cu clase de învățământ dual), precum și palatele și 

cluburile copiilor cu personalitate juridică 

În cadrul proiectului vor fi finanțate următoarele tipuri de activități: 

- achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și 

integrat specific) pentru dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME 

nr. 3497/2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de învățământ 

preuniversitar cu echipamente tehnologice, cu modificările ulterioare; 

- achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de 

software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în 

rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive; 

- conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de 

învățământ; 

- instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de 

laborator inteligent digital integrat. 

Termenul limită de depunere a cererile de finanțare a fost 24 martie 2023. La nivelul judeţului 

Ialomiţa, 14 unităţi şcolare vor beneficia de acest program, urmând a fi dotate cu laboratoare 

inteligente. Dintre acestea, îsi vor îmbunătăţi baza materială cu câte un laborator în valoare de 

60.000 de euro următoarele: Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Feteşti, Liceul Tehnologic de 

Industrie Alimentară Feteşti, Liceul Teoretic „Carol I” Feteşti, Liceul Tehnologic Fierbinţi-Târg, 

Liceul Tehnologic „Înălţarea Domnului" Slobozia, Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Ioan Gură de 
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Aur” Slobozia, Liceul Teoretic „Paul Georgescu” Ţăndărei, Şcoala Profesională „Prof. Ioan Man” 

Ion Roată, Liceul Tehnologic „Sf. Ecaterina” Urziceni, Liceul Tehnologic Urziceni. De dotare cu 2 

laboratoare inteligente în valoare de 120.000 de euro vor beneficia: Liceul de Arte „Ionel 

Perlea” Slobozia, Liceul Pedagogic „Matei Basarab” Slobozia, Liceul Tehnologic „Al.Ioan Cuza” 

Slobozia, Colegiul Naţional „Grigore Moisil” Urziceni. 

 

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN IALOMIŢA 


